Горохівський   коледж   ЛНАУ

Н А В Ч А Л Ь Н О – М Е Т О Д И Ч Н А  К А Р Т А

З А Н Я Т Т Я  № 2
Дисципліна:  «Культурологія»
Тема заняття: «Філософський підхід до сутності аналізу культури»
Тривалість: 80 хв.

Тип заняття : самостійне вивчення
Мета:  ознайомлення з теоріями виникнення культурології. Основні завдання культурології: аналіз культури як системи культурних феноменів; виявлення ментального змісту культури; дослідження типології культури; розв'язання проблем соціокультурної динаміки; вивчення культурних кодів та комунікацій.

Міжпредметні зв’язки :  «Історія України» , «Філософія» 

Література: 
1. Війтович Г.В.,Культурологія. Навч. Пос. – К.: Інтас,2008. 4-13с.
1. Пестишева Г.І.,Українська та зарубіжна культура. Курс лекцій. – К.: Інтас, 2000. 4-14с.
2. Бокань В. Культурологія: Навч. посіб. – К.: МАУП, 2000. – 136с.

3. Горбач Н.Я. Культурологія. Навч. посібник. – Львів: Укоопспілка, 2005. – 159 с. 

4. Горелов А.А. Культурология: Учеб. пособие. – М.: Юрайт-М, 2001. – 399 c.
5. Греченко В.А., Чорний І.В., Кушнерук В.А., Рижко В.А. Історія світової та української культури: Підруч. для вищ. закл. освіти. – К.: Літера, 2000. – 464с.

6. Історія української культури / За заг. ред. І. Крип’якевича. – 4–те видання. – К.: Либідь, 2002. – 656 с.

7. Кравець М.С., Семашко О.М., Піча В.М. Культурологія: Навч. посібник для студентів вищ. навч. закл./ За заг. ред. Пічі В.М. – Львів: Магнолія плюс, 2003. – 235с.

З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я   З А Н Я Т Т Я

	№

етапу
	Етапи заняття, навчальні питання і їх  зміст,

зміст практичних завдань, вправ, контрольних 

завдань та ін.
	Форми і методи

навчання
	Доповнення

та зміни

	1.
	Організаційний момент
	
	

	2.
	Актуалізація опорних знань
	Розповідь,

повторення
	

	3.
	Повідомлення теми, формування мети
	    бесіда ,
	

	
	та основних завдань
	розповідь
	

	4.
	Мотивація навчальної діяльності(питання
	    бесіда
	

	
	задачі, проблемні ситуації)
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	   5.
	План заняття:
	Лекція,
	

	
	  
	розповідь
	

	
	1. Поняття культури
	
	

	
	  
	
	

	
	2. Культурологія як наука.
	
	

	
	    Основні завдання культурології.
	
	

	
	3. Культура матеріальна, духовна 
	
	

	
	4. Функції культури.
	
	

	
	5. Основні види культури

6.Культура  сучасного студента
	
	

	
	7. Філософи та мислителі про культуру
	
	

	6.
	Підведення підсумків:
	повторення
	

	
	- узагальнення матеріалу
	
	

	
	- пояснення  завдання для самостійної роботи  студентів
	
	

	
	- пояснення  завдання для самостійної роботи  студентів
	
	

	
	Домашня робота
	
	


	7.
	Опрацювати  матеріал підруч. с. 4-14
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	 
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Горохівський   коледж   ЛНАУ

Н А В Ч А Л Ь Н О – М Е Т О Д И Ч Н А  К А Р Т А

З А Н Я Т Т Я  № 5
Дисципліна:  «Культурологія»

Тема заняття: :  «Творчі течії у мистецтві»
Тривалість: 80 хв.

Тип заняття : самостійне вивчення
Мета:  ознайомлення  з субкультурами  як відображення внутрішньої диференційованості культури. Поняття елітарної культури. Культура та контркультурна диференціація.  Культура і суспільство. Регіональна типологія світової культури. Провідні культурні регіони та їх роль розвитку світової культури.
Міжпредметні зв’язки :  «Історія України"», «Філософія»

Література : 
1. Війтович Г.В.,Культурологія. Навч. Пос. – К.: Інтас, 2008. 11-12с.
2. Пестишева Г.І.,Українська та зарубіжна культура. Курс лекцій. – К.: Інтас, 2000. 4-14с.
3. Бокань В. Культурологія: Навч. посіб. – К.: МАУП, 2000. – 136с.

4. Горбач Н.Я. Культурологія. Навч. посібник. – Львів: Укоопспілка, 2005. – 159 с. 

5. Горелов А.А. Культурология: Учеб. пособие. – М.: Юрайт-М, 2001. – 399 c.
6. Греченко В.А., Чорний І.В., Кушнерук В.А., Рижко В.А. Історія світової та української культури: Підруч. для вищ. закл. освіти. – К.: Літера, 2000. – 464с.

7. Історія української культури / За заг. ред. І. Крип’якевича. – 4–те видання. – К.: Либідь, 2002. – 656 с.

8. Кравець М.С., Семашко О.М., Піча В.М. Культурологія: Навч. посібник для студентів вищ. навч. закл./ За заг. ред. Пічі В.М. – Львів: Магнолія плюс, 2003. – 235с.

З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я   З А Н Я Т Т Я

	№

етапу
	Етапи заняття, навчальні питання і їх  зміст,

зміст практичних завдань, вправ, контрольних 

завдань та ін.
	Форми і методи

навчання
	Доповнення

та зміни

	1.
	Організаційний момент
	
	

	2.
	Актуалізація опорних знань
	Розповідь,

повторення
	

	3.
	Повідомлення теми, формування мети
	    бесіда ,
	

	
	та основних завдань
	розповідь
	

	4.
	Мотивація навчальної діяльності(питання
	    бесіда
	

	
	задачі, проблемні ситуації)
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	   5.
	План заняття:
	Лекція,
	

	
	  
	розповідь
	

	
	1. Три виміри культурного простору.
	
	

	
	  
	
	

	
	2. Культурні форми.
	
	

	
	3. Національна культура.
	
	

	
	4. Масова та елітарна культури.
	
	

	
	5.Субкультури.
	
	

	
	
	
	

	6.
	Підведення підсумків:
	повторення
	

	
	
	
	

	
	- узагальнення матеріалу;
	
	

	
	
	
	

	
	- видача завдання для самостійної роботи
	
	

	
	студентів
	
	

	
	
	
	

	7.
	Опрацювати  матеріал підруч. с. 11-12
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Горохівський   коледж   ЛНАУ

Н А В Ч А Л Ь Н О – М Е Т О Д И Ч Н А  К А Р Т А

З А Н Я Т Т Я  № 7
Дисципліна:  «Культурологія»

Тема заняття: :  «Антична культура Стародавнього світу»

Тривалість: 80 хв.

Тип заняття : самостійна робота
Мета:  ознайомлення з мистецтвом  як засобом  творення духовного світу особистості. Художній образ і його типізація. Література – невід’ємна складова культури. Місце і значення мистецтва в житті людини.

Міжпредметні зв’язки :  «Історія України» , «Філософія»

Література : 
1. Війтович Г.В.,Культурологія. Навч. Пос. – К.: Інтас, 2008. 20-27с.
2. Пестишева Г.І.,Українська та зарубіжна культура. Курс лекцій. – К.: Інтас, 2000. 17-32с.
3. Бокань В. Культурологія: Навч. посіб. – К.: МАУП, 2000. – 136с.

4. Горбач Н.Я. Культурологія. Навч. посібник. – Львів: Укоопспілка, 2005. – 159 с. 

5. Горелов А.А. Культурология: Учеб. пособие. – М.: Юрайт-М, 2001. – 399 c.
6. Греченко В.А., Чорний І.В., Кушнерук В.А., Рижко В.А. Історія світової та української культури: Підруч. для вищ. закл. освіти. – К.: Літера, 2000. – 464с.

7. Історія української культури / За заг. ред. І. Крип’якевича. – 4–те видання. – К.: Либідь, 2002. – 656 с.

8. Кравець М.С., Семашко О.М., Піча В.М. Культурологія: Навч. посібник для студентів вищ. навч. закл./ За заг. ред. Пічі В.М. – Львів: Магнолія плюс, 2003. – 235с.

Горохівський   коледж   ЛНАУ

Н А В Ч А Л Ь Н О – М Е Т О Д И Ч Н А  К А Р Т А

З А Н Я Т Т Я  № 7
Дисципліна:  «Культурологія»

Тема заняття:  :  «Антична культура Стародавнього світу»
Тривалість: 80 хв.
Тип заняття : самостійне  вивчення.
Мета:  ознайомлення з Стародавніми цивілізаціями як культурним феноменом. Характерні риси Давніх цивілізацій Сходу: наявність річкових артерій та сприятливого геграфічного ландшафту; збереження залишків родового, общинного ладу; централізована влада, розвинений чиновницький апарат. Культурна спадщина Месопотамії. Культура Стародавнього Єгипту. Культурні здобутки Давньої Індії. Стародавній Китай як культурний феномен. Культура Стародавнього Єгипту. Періоди історії давньогрецької культури: гомерівський, полісний (що поділяється на архаїчний і класичний етапи), період еллінізму. Періоди розвитку культури Стародавнього Риму: царський, період республіки і період імперії. 
Міжпредметні зв’язки :  «Історія України» , «Філософія»

Література : 
1. Війтович Г.В.,Культурологія. Навч. Пос. – К.: Інтас,2008. 69-89с.
2. Пестишева Г.І.,Українська та зарубіжна культура. Курс лекцій. – К.: Інтас, 2000. 49-70с., 192с.
3. Бокань В. Культурологія: Навч. посіб. – К.: МАУП, 2000. – 136с.

4. Горбач Н.Я. Культурологія. Навч. посібник. – Львів: Укоопспілка, 2005. – 159 с. 

5. Горелов А.А. Культурология: Учеб. пособие. – М.: Юрайт-М, 2001. – 399 c.
6. Греченко В.А., Чорний І.В., Кушнерук В.А., Рижко В.А. Історія світової та української культури: Підруч. для вищ. закл. освіти. – К.: Літера, 2000. – 464с.

7. Історія української культури / За заг. ред. І. Крип’якевича. – 4–те видання. – К.: Либідь, 2002. – 656 с.

8. Кравець М.С., Семашко О.М., Піча В.М. Культурологія: Навч. посібник для студентів вищ. навч. закл./ За заг. ред. Пічі В.М. – Львів: Магнолія плюс, 2003. – 235с.
З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я   З А Н Я Т Т Я

	№

етапу
	Етапи заняття, навчальні питання і їх  зміст,

зміст практичних завдань, вправ, контрольних 

завдань та ін.
	Форми і методи

навчання
	Доповнення

та зміни

	1.
	Організаційний момент
	
	

	2.
	Актуалізація опорних знань
	Розповідь,

повторення
	

	3.
	Повідомлення теми, формування мети
	    бесіда ,
	

	
	та основних завдань
	розповідь
	

	4.
	Мотивація навчальної діяльності(питання
	    бесіда
	

	
	задачі, проблемні ситуації)
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	   5.
	План заняття:
	Виступ, обговорення, бесіда
	

	
	1 Культура ранньокласового суспільства.  
	
	

	
	 2. Своерідність Месопотамської культури.Культура Шумеру та Вавилону. 
	
	

	
	 3. Культура Стародавнього Єгипту. 
	
	

	
	 4. Культура Стародавньої Індії .
	
	

	
	 5. Стародавній Китай  та  його культурні здобутки.
	
	диспут

	
	 6. Культурні досягнення класичної давньогрецької культури.
	
	

	
	7.Культура Стародавнього Риму.
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	6.
	Підведення підсумків:
	повторення
	

	
	
	
	

	
	- узагальнення матеріалу;
	
	

	
	
	
	

	
	- видача завдання для самостійної роботи
	
	

	
	студентів
	
	

	
	
	
	

	7.
	Опрацювати  матеріал підруч. с. 49-70,192с.
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Горохівський   коледж   ЛНАУ

Н А В Ч А Л Ь Н О – М Е Т О Д И Ч Н А  К А Р Т А

З А Н Я Т Т Я  № 10
Дисципліна:  «Культурологія»

Тема заняття: «Формування та історичний розвиток української культури.       Культура Стародавньої України.»
Тривалість: 80 хв.

Тип заняття : самостійне вивчення.
Мета:  ознайомлення з культурою Візантії в історії середньовічної культури. Християнство – світоглядна основа візантійської культури. Європейська середньовічна культура. Звернення гуманістів до античної спадщини і відродження її як близької по духу. Символ епохи Відродження, її найвищий злет – мистецтво. Специфіка та характерні риси візантійської культури. Культура західноєвропейського Середньовіччя.  Становлення феодальних відносин, запровадження Магдебурзького права. 
Міжпредметні зв’язки :  «Історія України» , «Філософія»

Література : 
1. Війтович Г.В.,Культурологія. Навч. Пос. – К.: Інтас, 2008. 95-113с.
2. Пестишева Г.І.,Українська та зарубіжна культура. Курс лекцій. – К.: Інтас, 2000. 89-101с.,192-194с.
3. Бокань В. Культурологія: Навч. посіб. – К.: МАУП, 2000. – 136с.

4. Горбач Н.Я. Культурологія. Навч. посібник. – Львів: Укоопспілка, 2005. – 159 с. 

5. Горелов А.А. Культурология: Учеб. пособие. – М.: Юрайт-М, 2001. – 399 c.
6. Греченко В.А., Чорний І.В., Кушнерук В.А., Рижко В.А. Історія світової та української культури: Підруч. для вищ. закл. освіти. – К.: Літера, 2000. – 464с.

7. Історія української культури / За заг. ред. І. Крип’якевича. – 4–те видання. – К.: Либідь, 2002. – 656 с.

8. Кравець М.С., Семашко О.М., Піча В.М. Культурологія: Навч. посібник для студентів вищ. навч. закл./ За заг. ред. Пічі В.М. – Львів: Магнолія плюс, 2003. – 235с.

З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я   З А Н Я Т Т Я

	№

етапу
	Етапи заняття, навчальні питання і їх  зміст,

зміст практичних завдань, вправ, контрольних 

завдань та ін.
	Форми і методи

навчання
	Доповнення

та зміни

	1.
	Організаційний момент
	
	

	2.
	Актуалізація опорних знань
	Розповідь,

повторення
	

	3.
	Повідомлення теми, формування мети
	    бесіда ,
	

	
	та основних завдань
	розповідь
	

	4.
	Мотивація навчальної діяльності(питання
	    бесіда
	

	
	задачі, проблемні ситуації)
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	   5.
	План заняття:
	Виступ, обговорення, бесіда
	

	
	1 Особливості Візантійської культури.  
	
	

	
	 2. Церква-осередок творення середньовічної культури. 
	
	

	
	 3. Система освіти. Перші університети. 
	
	

	
	 4.Художні та архітектурні стилі .
	
	

	
	 5. Рицарська культура.
	
	диспут

	
	 6. Гуманізм культури Ренесансу.
	
	

	
	7. Здобутки матеріальної та духовної культури епохи.
	
	


	
	
	
	

	
	
	
	

	6.
	Підведення підсумків:
	повторення
	

	
	
	
	

	
	- узагальнення матеріалу;
	
	

	
	
	
	

	
	- видача завдання для самостійної роботи
	
	

	
	студентів
	
	

	
	
	
	

	7.
	Опрацювати  матеріал підруч. с. 89-101,193-194с.
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Горохівський   коледж   ЛНАУ
Н А В Ч А Л Ь Н О – М Е Т О Д И Ч Н А  К А Р Т А

З А Н Я Т Т Я  № 11 

Дисципліна:  «Культурологія»

Тема заняття: «Розвиток культури Київської Русі»
Тривалість: 80 хв.

Тип заняття : самостійне вивчення
Мета:  ознайомлення з формуванням  світоглядних засад культури Нового часу: раціоцентризм та наукова революція ХVІІ ст. Філософсько-методологічні засади: раціоналізм. Доленосні відкриття, необхідність їх філософського осмислення. Мистецтво: стилі бароко, класицизм, рококо, неокласицизм. Творчість видатних живописців (Мікеланджело Караваджо, Пітерс Пауель Рубенс). 
Міжпредметні зв’язки :  «Історія України» , «Філософія»

Література : 
1. Війтович Г.В.,Культурологія. Навч. Пос. – К.: Інтас, 2008. 113-119с.
2. Пестишева Г.І.,Українська та зарубіжна культура. Курс лекцій. – К.: Інтас, 2000.  И101-107с.
3. Бокань В. Культурологія: Навч. посіб. – К.: МАУП, 2000. – 136с.

4. Горбач Н.Я. Культурологія. Навч. посібник. – Львів: Укоопспілка, 2005. – 159 с. 

5. Горелов А.А. Культурология: Учеб. пособие. – М.: Юрайт-М, 2001. – 399 c.
6. Греченко В.А., Чорний І.В., Кушнерук В.А., Рижко В.А. Історія світової та української культури: Підруч. для вищ. закл. освіти. – К.: Літера, 2000. – 464с.

7. Історія української культури / За заг. ред. І. Крип’якевича. – 4–те видання. – К.: Либідь, 2002. – 656 с.

8. Кравець М.С., Семашко О.М., Піча В.М. Культурологія: Навч. посібник для студентів вищ. навч. закл./ За заг. ред. Пічі В.М. – Львів: Магнолія плюс, 2003. – 235с.

З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я   З А Н Я Т Т Я

	№

етапу
	Етапи заняття, навчальні питання і їх  зміст,

зміст практичних завдань, вправ, контрольних 

завдань та ін.
	Форми і методи

навчання
	Доповнення

та зміни

	1.
	Організаційний момент
	
	

	2.
	Актуалізація опорних знань
	Розповідь,

повторення
	

	3.
	Повідомлення теми, формування мети
	    бесіда ,
	

	
	та основних завдань
	розповідь
	

	4.
	Мотивація навчальної діяльності(питання
	    бесіда
	

	
	задачі, проблемні ситуації)
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	   5.
	План заняття:
	Лекція,
	

	
	1.Витоки епохи Реформації .    
	розповідь
	

	
	 2.Формування європейського Просвітництва. 
	
	

	
	 3.Художні стилі мистецтва:бароко,класицизм, рококо. 
	
	

	
	 4. Драматургія та театр французького класицизму.
	
	

	
	 5. Зародження і становлення реалізму.
	
	

	
	
	
	

	6.
	Підведення підсумків:
	
	

	
	
	
	

	
	- узагальнення матеріалу;
	
	

	
	- видача завдання для самостійної роботи
	повторення
	

	
	студентів
	
	

	7.
	Опрацювати  матеріал підруч. с. 101-107
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Горохівський   коледж   ЛНАУ
Н А В Ч А Л Ь Н О – М Е Т О Д И Ч Н А  К А Р Т А

З А Н Я Т Т Я  № 13
Дисципліна:  «Культурологія»

Тема заняття: :  «Культура побутова козаків. Кобзарство.»
Тривалість: 80 хв.

Тип заняття : самостійне вивчення.
Мета:  ознайомлення з періодом  литовсько-польської доби який  став періодом подальшого формування українського народу, активізації його боротьби проти польсько-литовського панування. Появою українського козацтва, яке стає одним із найбільш самобутніх політико-культурних явищ і з яким безпосередньо стає пов’язаними як політичний так і культурний розвиток українського народу. 
Міжпредметні зв’язки :  «Історія України» , «Філософія»

Література : 
1. Війтович Г.В.,Культурологія. Навч. Пос. – К.: Інтас, 2008. 95-113с.
2. Пестишева Г.І.,Українська та зарубіжна культура. Курс лекцій. – К.: Інтас, 2000. 144-153с.,197-199с.
3. Бокань В. Культурологія: Навч. посіб. – К.: МАУП, 2000. – 136с.

4. Горбач Н.Я. Культурологія. Навч. посібник. – Львів: Укоопспілка, 2005. – 159 с. 

5. Горелов А.А. Культурология: Учеб. пособие. – М.: Юрайт-М, 2001. – 399 c.
6. Греченко В.А., Чорний І.В., Кушнерук В.А., Рижко В.А. Історія світової та української культури: Підруч. для вищ. закл. освіти. – К.: Літера, 2000. – 464с.

7. Історія української культури / За заг. ред. І. Крип’якевича. – 4–те видання. – К.: Либідь, 2002. – 656 с.

8. Кравець М.С., Семашко О.М., Піча В.М. Культурологія: Навч. посібник для студентів вищ. навч. закл./ За заг. ред. Пічі В.М. – Львів: Магнолія плюс, 2003. – 235с.

         З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я   З А Н Я Т Т Я

	№

етапу
	Етапи заняття, навчальні питання і їх  зміст,

зміст практичних завдань, вправ, контрольних 

завдань та ін.
	Форми і методи

навчання
	Доповнення

та зміни

	1.
	Організаційний момент
	
	

	2.
	Актуалізація опорних знань
	Розповідь,

повторення
	

	3.
	Повідомлення теми, формування мети
	    бесіда ,
	

	
	та основних завдань
	розповідь
	

	4.
	Мотивація навчальної діяльності(питання
	    бесіда
	

	
	задачі, проблемні ситуації)
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	   5.
	План заняття:
	Виступ, обговорення, бесіда
	

	
	1 . Культура Галицько-Волинського князівства. 
	
	

	
	 2. Православна церква.Літописання. 
	
	

	
	 3. Система освіти. Перші університети. 
	
	

	
	 4.Живопис та архітектура.Література.
	
	

	
	 5. Українське козацьке бароко.
	
	диспут

	
	 6. Острозька академія.Книгодрукування.
	
	

	
	7.Києво-Могилянська академія.
	
	

	
	8.Творчість Г. Сковороди.
	
	

	
	
	
	

	6.
	Підведення підсумків:
	повторення
	

	
	
	
	

	
	- узагальнення матеріалу;
	
	

	
	
	
	

	
	- видача завдання для самостійної роботи
	
	

	
	студентів
	
	

	
	
	
	

	7.
	Опрацювати  матеріал підруч. 144-153с.,197-199с.
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Горохівський   коледж   ЛНАУ
Н А В Ч А Л Ь Н О – М Е Т О Д И Ч Н А  К А Р Т А

З А Н Я Т Т Я  № 15
Дисципліна:  «Культурологія»

Тема заняття: :  «Культура України в 20-80 р.»

Тривалість: 80 хв.

Тип заняття : самостійне вивчення.
Мета:  ознайомлення з формуванням культури   ХІХ століття, яка в історії української культури пов’язана з українським національно – культурним відродженням.
Міжпредметні зв’язки :  «Історія України» , «Філософія»

Література : 
1. Війтович Г.В.,Культурологія. Навч. Пос. – К.: Інтас, 2008. 113-119с.
2. Пестишева Г.І.,Українська та зарубіжна культура. Курс лекцій. – К.: Інтас, 2000.  165-173с.
3. Бокань В. Культурологія: Навч. посіб. – К.: МАУП, 2000. – 136с.

4. Горбач Н.Я. Культурологія. Навч. посібник. – Львів: Укоопспілка, 2005. – 159 с. 

5. Горелов А.А. Культурология: Учеб. пособие. – М.: Юрайт-М, 2001. – 399 c.
6. Греченко В.А., Чорний І.В., Кушнерук В.А., Рижко В.А. Історія світової та української культури: Підруч. для вищ. закл. освіти. – К.: Літера, 2000. – 464с.

7. Історія української культури / За заг. ред. І. Крип’якевича. – 4–те видання. – К.: Либідь, 2002. – 656 с.

8. Кравець М.С., Семашко О.М., Піча В.М. Культурологія: Навч. посібник для студентів вищ. навч. закл./ За заг. ред. Пічі В.М. – Львів: Магнолія плюс, 2003. – 235с.
З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я   З А Н Я Т Т Я

	№

етапу
	Етапи заняття, навчальні питання і їх  зміст,

зміст практичних завдань, вправ, контрольних 

завдань та ін.
	Форми і методи

навчання
	Доповнення

та зміни

	1.
	Організаційний момент
	
	

	2.
	Актуалізація опорних знань
	Розповідь,

повторення
	

	3.
	Повідомлення теми, формування мети
	    бесіда,
	

	
	та основних завдань
	розповідь
	

	4.
	Мотивація навчальної діяльності(питання
	    бесіда
	

	
	задачі, проблемні ситуації)
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	   5.
	План заняття:
	Виступ,
	

	
	1.Формування української національної самосвідомості.Шкільна освіта.    
	Диспут,бесіда
	

	
	 2.Особливлсті розвитку мистецтва ХІХ століття вУкраїні . 
	
	

	
	 3.Розвиток професійного театру. 
	
	

	
	 4.Українська музика.
	
	

	
	 5.Література.
	
	

	
	6.Живопис і література.
	
	

	6.
	Підведення підсумків:
	
	

	
	
	
	

	
	- узагальнення матеріалу;
	
	

	
	- видача завдання для самостійної роботи
	повторення
	

	
	студентів
	
	

	7.
	Опрацювати  матеріал підруч. с. 165-173
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Горохівський   коледж   ЛНАУ
Н А В Ч А Л Ь Н О – М Е Т О Д И Ч Н А  К А Р Т А

З А Н Я Т Т Я  № 21
Дисципліна:  «Культурологія»

Тема заняття: «Українська діаспора. Причини. Хвилі.»

Тривалість: 80 хв.

Тип заняття : лекція
Мета:  ознайомлення  як відбувалася еміграція з України. Трудова. Інтелектуальна або політична хвилі. Вимушена і заробітчанська. Причини еміграції.
Міжпредметні зв’язки :  «Історія України» , «Філософія»

Література : 
1. О. Субтельний «Україна. Історія». Підруч.,-К.,680-695с.

2. Війтович Г.В.,Культурологія. Навч. Пос. – К.: Інтас, 2008. 113-119с.
3. Пестишева Г.І.,Українська та зарубіжна культура. Курс лекцій. – К.: Інтас, 2000.  И101-107с.
4. Бокань В. Культурологія: Навч. посіб. – К.: МАУП, 2000. – 136с.

5. Горбач Н.Я. Культурологія. Навч. посібник. – Львів: Укоопспілка, 2005. – 159 с. 

6. Горелов А.А. Культурология: Учеб. пособие. – М.: Юрайт-М, 2001. – 399 c.
7. Греченко В.А., Чорний І.В., Кушнерук В.А., Рижко В.А. Історія світової та української культури: Підруч. для вищ. закл. освіти. – К.: Літера, 2000. – 464с.

8. Історія української культури / За заг. ред. І. Крип’якевича. – 4–те видання. – К.: Либідь, 2002. – 656 с.

9. Кравець М.С., Семашко О.М., Піча В.М. Культурологія: Навч. посібник для студентів вищ. навч. закл./ За заг. ред. Пічі В.М. – Львів: Магнолія плюс, 2003. – 235с.
З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я   З А Н Я Т Т Я

	№

етапу
	Етапи заняття, навчальні питання і їх  зміст,

зміст практичних завдань, вправ, контрольних 

завдань та ін.
	Форми і методи

навчання
	Доповнення

та зміни

	1.
	Організаційний момент
	
	

	2.
	Актуалізація опорних знань
	Розповідь,

повторення
	

	3.
	Повідомлення теми, формування мети
	    бесіда ,
	

	
	та основних завдань
	розповідь
	

	4.
	Мотивація навчальної діяльності(питання
	    бесіда
	

	
	задачі, проблемні ситуації)
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	   5.
	План заняття:
	Лекція,
	

	
	1.Поняття «діаспори».Іміграція, еміграція.    
	розповідь
	

	
	 2.Перша хвиля. Причини.Трудова.
	
	

	
	 3.Друга хвиля. Причини.Політична.
	
	

	
	 4.Третя хвиля. Вимушена і заробітчанська.
	
	

	
	 5. Канадська діаспора.
	
	

	
	
	
	

	6.
	Підведення підсумків:
	
	

	
	
	
	

	
	- узагальнення матеріалу;
	
	

	
	- видача завдання для самостійної роботи
	повторення
	

	
	студентів
	
	

	7.
	Опрацювати  матеріал підруч. с. 163-169
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Горохівський   коледж   ЛНАУ
Н А В Ч А Л Ь Н О – М Е Т О Д И Ч Н А  К А Р Т А

З А Н Я Т Т Я  № 22
Дисципліна:  «Культурологія»

Тема заняття: «Культура та історія рідного краю.»

Тривалість: 80 хв.

Тип заняття : семінарське заняття.
Мета:  ознайомлення з науково-пошуковою, дослідницькою роботою з історії та культури рідного краю. Створення проектів про історію села, видатної людини, дослідження легенд, цікавих подій, історичних фактів. Захист даного проекту.
Міжпредметні зв’язки :  «Історія України» , «Філософія»

Література : 
1. Війтович Г.В.,Культурологія. Навч. Пос. – К.: Інтас, 2008. 113-119с.
2. Пестишева Г.І.,Українська та зарубіжна культура. Курс лекцій. – К.: Інтас, 2000.  165-173с.
3. Бокань В. Культурологія: Навч. посіб. – К.: МАУП, 2000. – 136с.

4. Горбач Н.Я. Культурологія. Навч. посібник. – Львів: Укоопспілка, 2005. – 159 с. 

5. Горелов А.А. Культурология: Учеб. пособие. – М.: Юрайт-М, 2001. – 399 c.
6. Греченко В.А., Чорний І.В., Кушнерук В.А., Рижко В.А. Історія світової та української культури: Підруч. для вищ. закл. освіти. – К.: Літера, 2000. – 464с.

7. Історія української культури / За заг. ред. І. Крип’якевича. – 4–те видання. – К.: Либідь, 2002. – 656 с.

8. Кравець М.С., Семашко О.М., Піча В.М. Культурологія: Навч. посібник для студентів вищ. навч. закл./ За заг. ред. Пічі В.М. – Львів: Магнолія плюс, 2003. – 235с.
З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я   З А Н Я Т Т Я

	№

етапу
	Етапи заняття, навчальні питання і їх  зміст,

зміст практичних завдань, вправ, контрольних 

завдань та ін.
	Форми і методи

навчання
	Доповнення

та зміни

	1.
	Організаційний момент
	
	

	2.
	Актуалізація опорних знань
	Розповідь,

повторення
	

	3.
	Повідомлення теми, формування мети
	    бесіда,
	

	
	та основних завдань
	розповідь
	

	4.
	Мотивація навчальної діяльності(питання
	    бесіда
	

	
	задачі, проблемні ситуації)
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	   5.
	План заняття:
	Виступ,
	

	
	1.Походження назви села, міста.    
	диспут,бесіда
	

	
	 2.Історія виникнення села, церкви. 
	
	

	
	 3.Історія розвитку школи. 
	
	

	
	 4.Видатні люди села.
	
	

	
	 5. Цікаві історичні події.
	
	

	
	
	
	

	6.
	Підведення підсумків:
	
	

	
	
	
	

	
	- узагальнення матеріалу;
	
	

	
	- видача завдання для самостійної роботи
	повторення
	

	
	студентів
	
	

	7.
	Опрацювати  матеріал газет, видань про село, розповіді старожилів села.
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Горохівський   коледж   ЛНАУ
Н А В Ч А Л Ь Н О – М Е Т О Д И Ч Н А  К А Р Т А

З А Н Я Т Т Я  № 20 

Дисципліна:  «Культурологія»

Тема заняття: «Культурні сценарії діяльності.»

Тривалість: 80 хв.

Тип заняття : семінарське заняття
Мета:  ознайомлення з культурними сценаріями як еталонами програми життєдіяльності, які задаються людям соціальними умовами. Різновиди культурних сценаріїв. Види спілкування. Культура праці.

Міжпредметні зв’язки :  «Історія України» , «Філософія»

Література : 
1. О. Субтельний «Україна. Історія». Підруч.,-К.,680-695с.

2. Війтович Г.В.,Культурологія. Навч. Пос. – К.: Інтас, 2008. 113-119с.
3. Пестишева Г.І.,Українська та зарубіжна культура. Курс лекцій. – К.: Інтас, 2000.  И101-107с.
4. Бокань В. Культурологія: Навч. посіб. – К.: МАУП, 2000. – 136с.

5. Горбач Н.Я. Культурологія. Навч. посібник. – Львів: Укоопспілка, 2005. – 159 с. 

6. Горелов А.А. Культурология: Учеб. пособие. – М.: Юрайт-М, 2001. – 399 c.
7. Греченко В.А., Чорний І.В., Кушнерук В.А., Рижко В.А. Історія світової та української культури: Підруч. для вищ. закл. освіти. – К.: Літера, 2000. – 464с.

8. Історія української культури / За заг. ред. І. Крип’якевича. – 4–те видання. – К.: Либідь, 2002. – 656 с.

9. Кравець М.С., Семашко О.М., Піча В.М. Культурологія: Навч. посібник для студентів вищ. навч. закл./ За заг. ред. Пічі В.М. – Львів: Магнолія плюс, 2003. – 235с.
З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я   З А Н Я Т Т Я

	№

етапу
	Етапи заняття, навчальні питання і їх  зміст,

зміст практичних завдань, вправ, контрольних 

завдань та ін.
	Форми і методи

навчання
	Доповнення

та зміни

	1.
	Організаційний момент
	
	

	2.
	Актуалізація опорних знань
	Розповідь,

повторення
	

	3.
	Повідомлення теми, формування мети
	    бесіда,
	

	
	та основних завдань
	розповідь
	

	4.
	Мотивація навчальної діяльності(питання
	    бесіда
	

	
	задачі, проблемні ситуації)
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	   5.
	План заняття:
	Виступ,
	

	
	1. Культурні сценарії.    
	диспут,бесіда
	

	
	 2. Різновиди культурних сценаріїв.
	
	

	
	 3. Види спілкування.
	
	

	
	 4. Видатні люди села.
	
	

	
	 5. Культура праці.
	
	

	
	
	
	

	6.
	Підведення підсумків:
	
	

	
	
	
	

	
	- узагальнення матеріалу;
	
	

	
	- видача завдання для самостійної роботи
	повторення
	

	
	студентів
	
	

	7.
	Опрацювати  ситуацію в студентській групі, в офісі, на виробництві.
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Горохівський   коледж   ЛНАУ
Н А В Ч А Л Ь Н О – М Е Т О Д И Ч Н А  К А Р Т А

З А Н Я Т Т Я  № 17
Дисципліна:  «Культурологія»

Тема заняття: «Розвиток культурних процесів у сучасній Україні.»

Тривалість: 80 хв.

Тип заняття : лекція
Мета:  ознайомлення з державною концепцією етнополітики в Україні. Мовна політика в Україні на сучасному етапі. Основні тенденції розвитку освіти. Сучасна релігійна політика. Політика України щодо співробітництва з іншими країнами.

Міжпредметні зв’язки :  «Історія України» , «Філософія»

Література : 
1. О. Субтельний «Україна. Історія». Підруч.,-К.,680-695с.

2. Війтович Г.В.,Культурологія. Навч. Пос. – К.: Інтас, 2008. 113-119с.
3. Пестишева Г.І.,Українська та зарубіжна культура. Курс лекцій. – К.: Інтас, 2000.  И101-107с.
4. Бокань В. Культурологія: Навч. посіб. – К.: МАУП, 2000. – 136с.

5. Горбач Н.Я. Культурологія. Навч. посібник. – Львів: Укоопспілка, 2005. – 159 с. 

6. Горелов А.А. Культурология: Учеб. пособие. – М.: Юрайт-М, 2001. – 399 c.
7. Греченко В.А., Чорний І.В., Кушнерук В.А., Рижко В.А. Історія світової та української культури: Підруч. для вищ. закл. освіти. – К.: Літера, 2000. – 464с.

8. Історія української культури / За заг. ред. І. Крип’якевича. – 4–те видання. – К.: Либідь, 2002. – 656 с.

9. Кравець М.С., Семашко О.М., Піча В.М. Культурологія: Навч. посібник для студентів вищ. навч. закл./ За заг. ред. Пічі В.М. – Львів: Магнолія плюс, 2003. – 235с.
З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я   З А Н Я Т Т Я

	№

етапу
	Етапи заняття, навчальні питання і їх  зміст,

зміст практичних завдань, вправ, контрольних 

завдань та ін.
	Форми і методи

навчання
	Доповнення

та зміни

	1.
	Організаційний момент
	
	

	2.
	Актуалізація опорних знань
	Розповідь,

повторення
	

	3.
	Повідомлення теми, формування мети
	    бесіда ,
	

	
	та основних завдань
	розповідь
	

	4.
	Мотивація навчальної діяльності(питання
	    бесіда
	

	
	задачі, проблемні ситуації)
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	   5.
	План заняття:
	Лекція,
	

	
	1. Перша Мовна політика в Україні на сучасному етапі.    
	розповідь
	

	
	 2. Основні тенденції розвитку освіти.
	
	

	
	 3. Сучасна релігійна політика.
	
	

	
	 4.ПолітикаУкраїни щодо співробітництва з іншими країнами.


	
	

	
	 5.
	
	

	
	
	
	

	6.
	Підведення підсумків:
	
	

	
	
	
	

	
	- узагальнення матеріалу;
	
	

	
	- видача завдання для самостійної роботи
	повторення
	

	
	студентів
	
	

	7.
	Опрацювати  матеріали інтернету.
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Горохівський   коледж   ЛНАУ
Н А В Ч А Л Ь Н О – М Е Т О Д И Ч Н А  К А Р Т А

З А Н Я Т Т Я  № 25
Дисципліна:  «Культурологія»

Тема заняття: «Культура та глобальні проблеми сучасності.»

Тривалість: 80 хв.

Тип заняття : лекція
Мета:  ознайомлення з доленосними проблемами цивілізації. Причини виникнення загрози загибелі культури. Формування екологічної свідомості - шлях запобігання катастрофи.
Міжпредметні зв’язки :  «Історія України» , «Філософія»

Література : 
1. Війтович Г.В.,Культурологія. Навч. Пос. – К.: Інтас, 2008. 113-119с.
2. Пестишева Г.І.,Українська та зарубіжна культура. Курс лекцій. – К.: Інтас, 2000.  186-199с.
3. Бокань В. Культурологія: Навч. посіб. – К.: МАУП, 2000. – 136с.

4. Горбач Н.Я. Культурологія. Навч. посібник. – Львів: Укоопспілка, 2005. – 159 с. 

5. Горелов А.А. Культурология: Учеб. пособие. – М.: Юрайт-М, 2001. – 399 c.
6. Греченко В.А., Чорний І.В., Кушнерук В.А., Рижко В.А. Історія світової та української культури: Підруч. для вищ. закл. освіти. – К.: Літера, 2000. – 464с.

7. Історія української культури / За заг. ред. І. Крип’якевича. – 4–те видання. – К.: Либідь, 2002. – 656 с.

8. Кравець М.С., Семашко О.М., Піча В.М. Культурологія: Навч. посібник для студентів вищ. навч. закл./ За заг. ред. Пічі В.М. – Львів: Магнолія плюс, 2003. – 235с.
З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я   З А Н Я Т Т Я

	№

етапу
	Етапи заняття, навчальні питання і їх  зміст,

зміст практичних завдань, вправ, контрольних 

завдань та ін.
	Форми і методи

навчання
	Доповнення

та зміни

	1.
	Організаційний момент
	
	

	2.
	Актуалізація опорних знань
	Розповідь,

повторення
	

	3.
	Повідомлення теми, формування мети
	    бесіда ,
	

	
	та основних завдань
	розповідь
	

	4.
	Мотивація навчальної діяльності(питання
	    бесіда
	

	
	задачі, проблемні ситуації)
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	   5.
	План заняття:
	Лекція,
	

	
	1. Загроза війни і збереження миру на землі.    
	розповідь
	

	
	 2. Екологічна катастрофа.
	
	

	
	 3. Захист прав людини.
	
	

	
	 4.Татолітарні режими.


	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	6.
	Підведення підсумків:
	
	

	
	
	
	

	
	- узагальнення матеріалу;
	
	

	
	- видача завдання для самостійної роботи
	повторення
	

	
	студентів
	
	

	7.
	Опрацювати  матеріали інтернету.
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Горохівський   коледж   ЛНАУ
Н А В Ч А Л Ь Н О – М Е Т О Д И Ч Н А  К А Р Т А

З А Н Я Т Т Я  № 26
Дисципліна:  «Культурологія»

Тема заняття: «Вплив соціального та технічного прогресу на духовну культуру суспільства.»

Тривалість: 80 хв.

Тип заняття : лекція
Мета:  ознайомлення з доленосними проблемами цивілізації. Причини виникнення загрози загибелі культури. Формування екологічної свідомості - шлях запобігання катастрофи. Наслідки прогресу. Ілюзія прогресу. Катастрофічний стан екології. Загальне і національне в культурах країн Сходу і Заходу. Поступовий розвиток західноєвропейської культури.
Міжпредметні зв’язки :  «Історія України» , «Філософія»

Література : 
1. Війтович Г.В.,Культурологія. Навч. Пос. – К.: Інтас, 2008. 113-119с.
2. Пестишева Г.І.,Українська та зарубіжна культура. Курс лекцій. – К.: Інтас, 2000.  186-199с.
3. Бокань В. Культурологія: Навч. посіб. – К.: МАУП, 2000. – 136с.

4. Горбач Н.Я. Культурологія. Навч. посібник. – Львів: Укоопспілка, 2005. – 159 с. 

5. Горелов А.А. Культурология: Учеб. пособие. – М.: Юрайт-М, 2001. – 399 c.
6. Греченко В.А., Чорний І.В., Кушнерук В.А., Рижко В.А. Історія світової та української культури: Підруч. для вищ. закл. освіти. – К.: Літера, 2000. – 464с.

7. Історія української культури / За заг. ред. І. Крип’якевича. – 4–те видання. – К.: Либідь, 2002. – 656 с.

8. Кравець М.С., Семашко О.М., Піча В.М. Культурологія: Навч. посібник для студентів вищ. навч. закл./ За заг. ред. Пічі В.М. – Львів: Магнолія плюс, 2003. – 235с.
З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я   З А Н Я Т Т Я

	№

етапу
	Етапи заняття, навчальні питання і їх  зміст,

зміст практичних завдань, вправ, контрольних 

завдань та ін.
	Форми і методи

навчання
	Доповнення

та зміни

	1.
	Організаційний момент
	
	

	2.
	Актуалізація опорних знань
	Розповідь,

повторення
	

	3.
	Повідомлення теми, формування мети
	    бесіда ,
	

	
	та основних завдань
	розповідь
	

	4.
	Мотивація навчальної діяльності(питання
	    бесіда
	

	
	задачі, проблемні ситуації)
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	   5.
	План заняття:
	Лекція,
	

	
	1. Загроза війни і збереження миру на землі.    
	розповідь
	

	
	 2. Екологічна катастрофа.
	
	

	
	 3. Захист прав людини.
	
	

	
	 4.Татолітарні режими.


	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	6.
	Підведення підсумків:
	
	

	
	
	
	

	
	- узагальнення матеріалу;
	
	

	
	- видача завдання для самостійної роботи
	повторення
	

	
	студентів
	
	

	7.
	Опрацювати  матеріали інтернету.
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


